PROPOSITION DE CORRECTION g
217 3 |Vis hexagonale M12x50
216 4 |din_en_iso_2009_méx50_4_8 E
215 | 4 |din_en_iso_2009_méx40_4_8 > D
214 8 |Ecrou H M6
213 8 |rondelle M6
212 12 [B18.2.3.5M - Hex bolt M10 x 1.5 x 45 --45C
211 2 |Vis a Oreilles M10 x 40
210 2 |Serre-Joint de Fermeture
209 4 |Cheville diam10 x 80
208 1 |Couteau de décortiquage
207 2 |Barette maintien Tamis ]
206 2 |Support Couteau
205 2 |Visréglage couteau
204 2 [Tamis
203 3 |Serrage support Tamis Echelle :
202 3 [Supportf Tamis Date : SOUS-ENSEMBLE CORPS INFERIEUR
20 Produit d'EdadatiBhSBLIDWORKS - A titre éducatif uniquement. Baccalauréat EDP A3H BEP RIPI E2/UP2.2 BAC PRO EDPI E3/UP32
REP | NBR DESIGNATION OBS. .

] | - | : | ; ~£-}€) N°candidat:  XXXXXXXXX



Seb
proposition de correction


	Feuille1
	Vue de mise en plan1


